



工信部明确全面推进6G技术研发

据中新社电 由中国工业和信息化部主办的第31届中国国际信息通信展览会4日在北京开幕。本届展会以“打通信息大动脉，共创数智新时代”为主题，全面展示信息通信业发展最新成果。

工信部部长金壮龙在开幕论坛上表示，中国信息通信业取得了跨越式发展，建成全球规模最大、技术领先的网络基础设施，移动通信网络实现从“3G突破”“4G同步”到“5G引领”的跨越，快速发展的信息通信业有效驱动了实体经济数字化、网络化、智能化

转型升级。

金壮龙提出，提升5G、千兆光网等高质量网络覆盖深度广度，加快算力基础设施发展，打造“云网融合，算网一体”的网络架构和算力供给体系；加快5G行业虚拟专网建设，深入实施5G应用“扬帆行动”，完善工业互联网技术体系、标准体系、应用体系，打造一批5G工厂，大力推进制造业智能化、绿色化、融合化等。

金壮龙还提出，加快新兴产业培育，前瞻布局下一代互联网等前沿领域，全面推进6G技术研发，营造良好

发展环境，引导支持企业加大研发投入，加快人工智能、区块链、云计算、网络安全等新型数字产业发展。

本届展会邀请国内外约400家知名企业参展，展出规模4万平方米，重点展示在数字设施、数字技术、数字应用、数字终端、数字治理等方面的创新成果，内容延伸到工业制造、医疗、教育、能源、交通、农业、金融、文旅等众多领域，以丰富的案例和场景展示信息通信业在赋能实体经济和推动传统行业转型升级方面发挥的积极作用。

记者 刘育英



京郊出游正当时

正值初夏，市民和游客来到位于北京市平谷区的黄松峪乡，参观游览梨树沟休闲小镇、京东石林峡等景区，乐享夏日时光。图为梨树沟休闲小镇的花海梯田（6月2日摄，无人机照片）。

新华社记者 任超/摄

扎实开展主题教育 守牢电网安全生命线



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来，国家电网坚持以学增智、以学促干，深入开展调研，切实解决电力行业高质量发展中突出存在的问题。

主题教育开展以来，国家电网公司党组分三次开展了为期7天的专题读书班，划分11个专题进行集中学习。系统梳理了促进新能源消纳、加快电网建设等12大类调研题目，组建了20个工作专班，通过座谈访谈、随机走访、抽样调查等方式，深入车间班组、供电所、营业厅、生产基建现场一线开展调研。

目前，我国风电光伏等新能源以每年超过20%的速度快速增长。如何持续提高新能源消纳比例，成为能源结构转型亟待破解的难题。结合主题教育总要求，国家电网打破思维定势，问计于群众、问计于实践，梳理出加快新能源并网、提升企业绿电使用比例等10余项解决办法，并形成清单，逐一落实解决。

今夏，我国电力供需仍将呈现“全网紧平衡、局部有缺口”的局面。结合主题教育，国家电网深入部分用电形势相对紧张的区域，走访重点工业企业和用能单位，引导企业节约用电，最大程度保证企业正常生产的前提下，确保百姓用电需求。

下一步，国家电网将牢牢把握主题教育总要求和根本任务，开展“察实情、出实招；破难题、促发展；办实事、解民忧”三个专项行动，全力做好电力保供等热点、难点问题，加快构建新型电力系统，建设新型能源体系。 据央视新闻联播

F 发布

我国首项民用无人机国家标准发布

据人民网 记者从市场监管总局了解到，近日，市场监管总局（标准委）发布了《民用无人驾驶航空器系统安全要求》强制性国家标准（GB 42590-2023），该标准由工业和信息化部组织起草，将于2024年6月1日实施。据介绍，该标准是我国民用无人机领域首项强制性国家标准，适用于除航模之外的微型、轻型和小型民用无人机，提出了电子围栏、远程识别、应急处置、结构强度、机体结构、整机跌落、动力能源系统、可控性、防差错、感知和避让、数据链保护、电磁兼容性、抗风性、噪声、灯光、标识、使用说明书等17个方面的强制性技术要求及相应的试验方法。

记者 孙博洋

K 科技

“太行110”重型燃气轮机通过产品验证鉴定

据新华社电（记者 周科 胡喆）记者从中国航空发动机集团有限公司获悉，中国航发“太行110”重型燃气轮机（代号AGT-110）4日在深圳通过产品验证鉴定，标志着拥有自主知识产权的110兆瓦级重型燃气轮机通过整机验证，填补了国内该功率等级产品空白。

T 突发

四川乐山金口河区高位山体垮塌 14人遇难5人失联

据新华社电（记者 余里）记者从四川省乐山市委、市政府获悉，6月4日早上6时许，乐山市金口河区永胜乡鹿儿坪国有林场发生高位山体垮塌，截至15时30分，已搜救出14名遇难者遗体，有5人失联。当地迅速组织180余人和14台专业救援设备开展搜救。目前，搜救工作仍在紧张进行中。

T 体育

中国女排收获世联赛四连胜

据中新社 2023年世界女排联赛日本名古屋站最后一轮的角逐昨日结束。在中国女排与日本女排的强强对话中，中国队3:0完胜对手，收获四连胜。此前三场比赛，中国女排先后战胜巴西女排、德国女排和荷兰女排。昨晚的比赛获胜后，中国队以四战全胜的佳绩结束了日本名古屋站的争夺。记者 邢蕊

W 文化

3部作品获第十三届中国舞蹈“荷花奖”古典舞奖

据新华社电（记者 王思北）记者从中国舞蹈家协会获悉，第十三届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖活动日前在沈阳举办。《骏马图》《散乐图》《觉》3部作品经过公示及中国文联审核、批复后，获得第十三届中国舞蹈“荷花奖”古典舞奖。

C 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”第23063期
开奖公告本期开奖结果:621932+5
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2023145期 中奖号码:883
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2023145期 中奖号码:88378
中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2023145期
中奖号码:01.02.08.12.14
中国福利彩票“双色球”开奖公告第23063期中奖号码:
红色球号码 04、08、17、20、22、27
蓝色球号码:13
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2023145期中奖号码:206